
KOFOLA NABÍZÍ SPOLUPRÁCI ABSOLVENTŮM  
PŘIDÁTE SE K NÁM DO TÝMU?

Nabízíme Vám spolupráci:

Absolventům umíme vytvořit podmínky ve středním managementu oddělení výroby, nastavit induviduální adaptační program na míru pro kaž-
dého z Vás  a začlnit Vás do provozních záležitostí závodů. 

Našim cílem je najít společnou cestu pro Vaše představy svého uplatnění a naše potřeby businessu.

Nabízíme zajímavou, různorodou, náročnou práci v úspěšné, stabilní společnosti, příležitost pro seberealizaci, osobní a kariérní růst, zajímavé 
motivační finanční ohodnocení a další benefity.

Do produktového portfolia společnosti patří tradiční kolový nápoj s originální recepturou Kofola, hřejivé nápoje Natelo, čerstvé ovocné a zeleni-
nové šťávy UGO, řada ovocných nápojů a sirupů Jupí, dětské nápoje Jupík, pramenitá voda Rajec, Kojenecká voda Rajec, hroznový nápoj Vinea, 
Orangina, Pickwick ice tea, Top Topic, pravá americká RC cola, dále značky Chito Tonic, Snipp a Citronela. V roce 2011 přibyl do portfolia Kofoly 
energetický nápoj Semtex a Erektus. V únoru roku 2013 se Kofola stala výhradním distributorem značek Evian a Badoit. 

Společnost Kofola je součástí skupiny Kofola, jednoho z nejvýznam-
nějších výrobců nealkoholických nápojů se sedmi výrobními závody na 
čtyřech trzích střední a východní Evropy. Celkově společnost v České a 
Slovenské republice zaměstnává přes 1000 lidí .

Naše mise: My jsme Kofola. 
S nadšením usilujeme o to, co je v životě opravdu důležité:
milovat, žít zdravě a stále hledat nové cesty. 

Máme jasný cíl, naši vizi: Do roku 2017 chceme být československou 
jedničkou v gastru a impulsu, udržet postavení v retailu a nabídneme 
naše nápoje ve zdravější podobě. Stejně jako dosud budeme naše pro-
dukty vyrábět s co největší péčí a láskou.

Absolventům a diplomantům oboru/zaměření PROCESNÍ INŽENÝRSTVÍ otevíráme dveře a nabízíme rozvojovou spolupráci 
v našem týmu výrobních závodů v Krnově, Mnichově Hradišti a Rajecké Lesné. 

Aktuální pozice pro Vás:
Procesní inženýr / Leader průmyslového inženýrství

Chcete-li k nám, kontaktujte nás prosím, pošlete CV a průvodní dopis: hr@kofola.cz


